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ZP.271.9.2022.KA                 Śmigiel, 02.09.2022 r. 

 

 

Wykonawcy ubiegający  

się o udzielenie zamówienia  

 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania  

pn. Zakup oraz dostawa sprzętu i oprogramowania w ramach projektów „Wsparcie dzieci  

z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR” oraz „Cyfrowa Gmina”. 

 

Ilekroć w piśmie będzie użyte słowo „ustawa” dotyczyć ono będzie ustawy z dnia 11 września  

2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710). 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 w związku z art. 284 ust. 6 ustawy Zamawiający 

przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do ww. postępowania w dniu 31.08.2022 r.  

i 01.09.2022 r., wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego 

działalność w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie 

dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego 

działalność w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie 

dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh. 

 

Pytanie nr 2 

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o uzupełnienie zapisu § 6 ust. 5 Umowy - 

wskazującego, że: Strony zastrzegają sobie prawo do odszkodowania na zasadach ogólnych,  

o ile wartość faktycznie poniesionych szkód przekroczy wysokość kar umownych.  

 

Wskazana regulacja wskazuje na możliwość dochodzenia należności w nieograniczonej 

wysokości. Jednocześnie Wykonawca zwraca uwagę, że określenie maksymalnej wysokości 

odszkodowania umożliwi Wykonawcy ocenę ryzyka związanego z realizacją umowy. Z tego 

względu czy Wykonawca potwierdza, że Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie zapisu, 

poprzez wskazanie, że łączna wysokość odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie 

przekroczy całkowitej wartości umowy.  
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Odpowiedź 

Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie zapisu, poprzez wskazanie, że łączna wysokość 

odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy.  

W związku z tym § 6 ust. 5 umowy otrzymuje następujące brzmienie: „Strony zastrzegają sobie 

prawo do odszkodowania na zasadach ogólnych, o ile wartość faktycznie poniesionych szkód 

przekroczy wysokość kar umownych. Łączna wysokość odszkodowania wraz z naliczonymi 

karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy”. 

 

Pytanie nr 3 

Wykonawca wnosi, aby do umowy dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu danych 

osobowych personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, że do takiego 

udostępnienia dojdzie, a w wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w 

danych osobowych. Poniżej propozycja zapisów, które mogą zostać zmienione poprzez 

dostosowanie ich do faktycznych relacji pomiędzy Stronami: 

 

Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników i współpracowników Stron. 

1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich 

pracowników i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu 

umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – 

w zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego  

do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej 

Strony. 

2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane 

osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów 

w celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania 

przedstawicieli Stron. 

3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) 

oraz 2) powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych  

im danych. Każda ze Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych 

samodzielnie decyduje o celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych 

osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność. 

4) Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść 

określonych przez drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej 

pracowników i współpracowników drugiej Strony, przed udostępnieniem ich danych 

osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, a także będą przechowywały 

dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz integralność 

przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej. 

5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej 

lub e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści 

Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej 

Strony, dostępnej na stronie www.______________________ (wersja Wykonawcy), 

www.__________  (wersja Zamawiającego). 

 

http://www.______________________/
http://www.__________/
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Odpowiedź 

Zamawiający wyraża zgodę, aby do umowy dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu danych 

osobowych personelu/przedstawicieli Stron zgodnie z propozycją Wykonawcy. W związku  

z tym w umowie dodaje się § 13 – Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników  

i współpracowników Stron. 

 

Pytanie nr 4 

Dotyczy części 2: Czy Zamawiający wymaga, aby w razie awarii dyski pozostawały własnością 

zamawiającego (nie będą zwracane do producenta/wykonawcy)? Czy Zamawiający wymaga 

dostarczenia wraz z ofertą oświadczenia podmiotu realizującego serwis lub producenta sprzętu 

na potwierdzenie spełnienia tego wymagania?  

 

Odpowiedź 

Zamawiający wymaga, aby w razie awarii dyski pozostawały własnością Zamawiającego. 

Zamawiający nie wymaga dostarczenia wraz z ofertą oświadczenia podmiotu realizującego 

serwis lub producenta sprzętu na potwierdzenie spełnienia tego wymagania. 

 

Pytanie nr 5 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy sprzętu do 90 dni od zawarcia 

umowy? Z uwagi na wzmożone zapotrzebowanie na sprzęt komputerowy przez liczne 

postępowania organizowane w ramach grantu PPGR i Cyfrowa Gmina, na rynku zaczyna 

pojawiać się problem z dostępnością sprzętu – producenci nie nadążają z jego produkcją. 

Wydłużony termin dostawy do 90 dni pozwoli nam na złożenie konkurencyjnej oferty,  

a następnie dostarczenie sprzętu zgodnie z warunkami umowy. 

 

Uzupełniając pytanie informuję, że dotyczy ono części 2 i 3. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu dostawy sprzętu w ramach: 

1) PAKIETU II – zakup 1 serwera oraz licencji SQL dla Urzędu Miejskiego Śmigla  

w ramach projektu „Cyfrowa Gmina”, 

2) PAKIETU III – zakup 1 serwera dla Szkoły Podstawowej im. Konstytucji 3 Maja  

w Śmiglu oraz 1 serwera dla Szkoły Podstawowej im. Arkadego Fiedlera w Starej 

Przysiece Drugiej w ramach projektu „Cyfrowa Gmina”. 

 

Zmieniona Część II SWZ – Projekt umowy stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.  

 

W pozostałym zakresie Specyfikacja Warunków Zamówienia pozostaje niezmieniona. 

 

Powyższe odpowiedzi oraz zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. 

 

            BURMISTRZ ŚMIGLA  

           /-/ Małgorzata Adamczak  


